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®duAAadlo AcKRGEWV

MaOnpatika I'' Fupvaciou Hpepopnvia NMapadoong :
OVONATENWVUHO :
* npbéoBeon povwvipwy

* noAAanAactacpog govwvipwy

 Slaipeon gyovwvipwy

Oewpia - Mpo6cOeon povwVUPWV

» Av npooBétoupe dpola povwvupa téte to dBpolopa toug eival Jovwvupo dpolo PE auTtd Kat €XEL ou-
VTEAEOTH TO AOPOLoPA TWV CUVTEAECTWY TOUC (6NWC NPOoKUNTEL JE XPRAON TNG ENUEPIOTIKAC BLIOTNTAC).
M.x 3xy? + 4xy? = (3 + 4)xy? = 7xy?

* Av npoa@étoupe OxL Gpola Hovwvupa tote to dBpolopd toug Sev ivat povwvupo.
N.x (7x) + (6x%) = 7x + 6x 10 onoio Sev ival povvupo

'AO'KI']O'I'] 1 Hovadeg

Na kdvete ti¢ napakdtw npageic:
i) 3x% + 5x?
i) —2y3x + 4yx

i) 6x%y° — 2x%y° + 10y°x?

iv) 2x° +6x° + xy

v) 7xty + 8x%y + 3xty — 3%y

Oewpia - MoAAanAaclacpog Kat Alaipeon HOVWVUHWYV

» ‘Otav noAAanAacta{oupe povwvupa tOTE To YIVOPEVO TOUC Eival JOVWVUPO JE CUVTEAECTH TO YIVOUEVO
TWV GUVTEAECTWV TOUC KAl KUPLO HEPOC TO YIVOHEVO OAWY TWV PHETABANTWY TOUC e eKOETN KABE PeTa-
BAnTAG to dBpolopa twv eKBETWV TG,

N.x (3x3y?) - (5ay?) = 15x%y°

+ MNa va diatpéooupe 500 povwvupa, noAaniactdloupe to Slalpetéo Pe Tov avtioTtpoo tou diaipétn

(aAAa dev npokUNTEL NAVTA JOVWVUHO).
N.x (8x*°) : (4x2y?) = 8x*y - 1 __ 8dy
) 4x2y?  Ax?y? = 2x%y

'AO'KI]O'I'] 2 Hovadeg

Na kdvete ti¢ napakdtw npa&eic:
i) 2xy° - 5x%y
ii) —4x?y - 5°
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iii) (—§x3y3)-(—8x4y4)
iv) 5xy - 5x%y?

V) \/§x3y3-\/§x2y4

Aoknon 3 Hovadeg

Na kdvete ti¢ napakdatw npa&eic:
i) 10x%y : 5x%y
ii) 15x%y : 20x%y
i) 14x%y° : 7xty3
iv) (=12¢%) : (-4x%y?)
v) 6xtyt: (=5x%y°)

'AO'KI']O'I'] 4 Hovadeg

Na kavete tig napakdatw npageig:
i) %xy2 + %xyz
ii) %xyz - %xy2
i) (529 (Gx9?)

1 2
iv) (gxyz) : (gxl/z)

Copyright ©2012, Kacwtdakn E.(ikasotaki@gmail.com) - papaydakng K.(kesmarag@gmail.com)



